Nuct Ne 2! (10 knace, 0 kypc)

MuHancoean matematuka. Brnaabl

16.4. B nauane roga 5/7 nexkoropoit cymMul jiener siosmin B Dank A, a To, @ro ocranoch —
g Dank b. Eeow Braaj naxonpres B DanKe ¢ HAYMAJIA TOJIA, TO K KOHILY I'0JIA OH BOZPACTAST Ha ONPe-
JEJEHHBIH TPOIEeHT, BEIHYHHA KOTOPOro 3aprcuT o1 Danka. Masecrno, 910 K KOHIY NEpBOIO rojia
cyMMa BEJOaJ0B craaa pasina 8500 rme. pyD., K komy caenyiomero — 10325 e, pyd. Eean nep-
pOHAYAILIO 57 cyMmbl DLino 6ol pnoskeno B 6ank B, a ocrasmyoes siaoekuan O B Bank A, To
0 HETEUCHHA OJIHOr0 1oja cyMMa Beipocaa 0o go 8650 roie. pyd. Oupegeanre cymmy BEIajon
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Mlpenopasarens T, @, Jommax, kadeapa BM 1 M®, MM 5 KH aw. M W, Boposaaa KOOV, Sananmasa orme-
TCEHHLIG AeMOo-000 BanTH ¢ calfita Tipi.ru, Ck — w3 chopmaka M. H. Cranana.
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